# Diário Oficial do **Município** 008

# Prefeitura Municipal de America Dourada

Decreto



## **ESTADO DA BAHIA** MUNICÍPIO DE AMÉRICA DOURADA

Av. Romão Gramacho, 15 - Centro - CEP. 44.910-000 Tel.: (74) 3692-2035 - CNPJ. 13.891.536/0001-96

### DECRETO Nº 024, DE 18 DE AGOSTO DE 2023

Estabelece autorização para o uso de som automotivo em razão das comemorações da equipe campeã do Campeonato Municipal de Futebol, edição 2023, no âmbito do Município de América Dourada e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉRICA DOURADA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, com fundamento na Lei Orgânica do Município de América Dourada e,

CONSIDERANDO a realização da etapa final do Campeonato Municipal de Futebol de América Dourada, Edição 2023, ser realizado no dia 20 de Agosto de 2023 no Estádio Municipal Djalma Oliveira.

### **DECRETA**

Art. 1º - Fica permitido o uso de som automotivo em razão das comemorações da equipe vencedora do Campeonato Municipal de Futebol 2023, do final da partida, até às 22 horas do dia 20 de Agosto de 2023.

Art. 2º - O uso de som automotivo está condicionado a emissão de alvará junto ao Setor de Tributação Municipal.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação.

Registra-se. Publica-se. Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito de América Dourada, Estado da Bahia, em 18 de Agosto de 2023.

JOELSON CARDOSO DO ROSÁRIO Prefeito Municipal

Avenida Romão Gramacho | 15 | Centro | América Dourada-Ba www.pmamericadourada.ba.ipmbrasil.org.br